



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ
22 сесії міської ради

27 вересня 2017 року

Старокостянтинів

№ 16

Про стан підготовки комунальних підприємств міста до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років

Заслухавши інформацію директора комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради Савчука М.М., директора Старокостянтинівського комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Лактіонова О.Д., начальника Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори Денегі О.В., начальника Старокостянтинівського комунального ремонтно-будівельного шляхового підприємства Тащука В.І., начальника Старокостянтинівського комбінату комунальних підприємств Булича В.Є., начальника Старокостянтинівського малого комунального підприємства "Міськвітло" Кухаря В.В. про стан підготовки комунальних підприємств міста до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРШИЛА:

1. Інформацію директора комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради Савчука М.М., директора Старокостянтинівського комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Лактіонова О.Д., начальника Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори Денегі О.В., начальника Старокостянтинівського комунального ремонтно-будівельного шляхового підприємства Тащука В.І., начальника Старокостянтинівського комбінату комунальних підприємств Булича В.Є., начальника Старокостянтинівського малого комунального підприємства "Міськвітло" Кухаря В.В. про стан підготовки комунальних підприємств міста до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років взяти до відома.

2. Директору комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради Савчуку М.М., директору Старокостянтинівського комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Лактіонову О.Д., начальнику Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори Денезі О.В., начальнику Старокостянтинівського комунального ремонтно-будівельного шляхового підприємства Тащуку В.І., начальнику Старокостянтинівського комбінату комунальних підприємств Буличу В.Є., начальнику Старокостянтинівського малого комунального підприємства "Міськвітло" Кухарю В.В. забезпечити сталу роботу комунальних підприємств в осінньо-зимовий період 2017-2018 років.

Міський голова

М. Мельничук